

盛世集團35周年多元業務推動澳發展

December 5, 2023

17

【本報訊】盛世集團昨舉辦35周年慶典，展示集團植根澳門、創新蛻變、成為卓越國際企業的發展歷程。全國政協副主席何厚鏵，眾澳門政商界傑出人物及重要合作夥伴出席。盛世集團致力通過專業技術、創新、可持續和多樣化業務推動澳門發展，並助力應對經濟和社會迅猛增長的新時代。

慶典昨下午假文華東方酒店舉行，何厚鏵，澳門審計署審計長何永安，中葡論壇（澳門）常設秘書處秘書長季先峰，葡萄牙駐澳門及香港總領事雷德生，天主教澳門教區主教李斌生，盛世集團董事局主席及行政總裁田達德、聯席主席蕭志偉，盛世集團營運總裁及行政總監舒羅蘭、總監羅德洛等主禮，並同場見證盛世集團與EREN集團簽署就大灣區部署研發尖端技術合作協議書。

田達德表示，隨著新時代來臨，澳門和大灣區正在適應社會和經濟的發展，並以2030年實現國家可持續發展及2060年推動突破性創新技術與商業模式為目標，盛世集團已就澳門、中國內地及葡萄牙3地的發展作好準備，期望與合作夥伴在這新時代攜手邁步向前，一同成長。EREN目前正投資18家圍繞節能、碳減排的創新技術開發企業及項目，投資額達150億澳門元。這位新合作夥伴將擁有ACCENTA的獨家使用權—嶄新的人工智慧技術，將提高子公司盛世設施管理有限公司（FOCUS）的運管效能，同時減低能源、人力資源成本及設備生命周期的損耗。

合作夥伴還包括達遠能源管理有限公司（DELC），一家推動能源創新轉換的初創企業，在中國內地的首年運營中，通過4項特許經營技術實現收入超過1億元人民幣的年收入；偉歷信集團（Currie & Brown），一家世界領先的諮詢及顧問服務公司；中國內地行業領軍者廣東重工建設監理有限公司，多達2500名工程師。近來，子公司澳門專業顧問與其就一個澳門的複雜且高難度的輕軌項目隧道建設計劃展開合作。

蕭志偉稱，國家的新發展為澳門帶來新動力、新機遇，也為澳門提供廣闊舞台。未來，盛世團隊將培養公司成員具備國際視野和能夠掌握國家的發展機遇。

盛世集團充分利用澳門的優勢，迎接並抓住新的機遇。專業團隊運用知識和影響力投資戰略，通過澳門平台實現經濟發展多樣化。集團搜羅全球人才和引進高端新技術，匯聚智慧力量及開展全方位的國際合作夥伴關係，配合「澳門創新中心」（Macau innovation hub）鑽研出最適合澳門發展的最佳「本地化」解決方案。秉持一貫的企業理念和創新思維，專注未來，不斷尋求突破，與社區和客戶攜手邁步向前，一同茁壯成長，助力澳門邁進世界舞台。

慶典另一重頭環節—「探討可持續多元化經濟平台」為題研討會，講者分享內容涵蓋葡萄牙（Monte do Pato）的可續持農業和食品生產、中國內地的能源公用事業管理以及澳門和大灣區的減少碳排放智能技術應用。